



Es wird wieder winterlich: Fruchtige Orange trifft auf süß-würzigen Zimt mit unserem "Der Große Bauer" Winterorange Fruchtjoghurt.

Wasserburg am Inn, 18.11.2024 – Das beliebte Wintersortiment unseres Klassikers "Der Große Bauer" ist wieder zurück!

Langsam kommen die kühlen Tage immer näher und damit auch unsere winterlichen Joghurtlieblinge. Neben unseren bestehenden Wintersorten Apfelstrudel, Vanillekipferl und Mandarinenkuchen gibt es ab sofort in unserem "Der Große Bauer" Wintersortiment auch die neue leckere Sorte Winterorange.

Die neue Geschmacksrichtung **Winterorange** ergänzt das winterliche Sortiment mit einer aromatischen Gewürznote aus **Zimt**, **Sternanis** und **Nelken** und lässt mit dem fruchtig, **süßen Orangen-Geschmack** zugleich die Herzen in der kalten Jahreszeit höherschlagen.

Das "Der Große Bauer" Wintersortiment beschert allen einen einzigartigen winterlichen Genussmoment, ganz egal ob abends gemütlich auf der Couch oder am Familientisch während die ersten Schneeflocken fallen.





## **PRESSEINFORMATION**

## Über die Privatmolkerei Bauer

1887 gründet Franz Seraph Bauer das "Bauerschweizer Käsewerk" in Wasserburg, wo das familiengeführte Unternehmen noch heute seinen Sitz hat.

Die Privatmolkerei Bauer ist Teil der Bauer Gruppe und gehört – nach über 135 Jahren erfolgreicher Firmengeschichte – zu den führenden Molkereiunternehmen Deutschlands. Mit Leidenschaft für Milch und Mehr und dem Bestreben, natürliche Produkte mit besten Zutaten anzubieten, entwickelt sich die Molkerei stets weiter. Zum umfangreichen Sortiment gehören Klassiker wie die Fruchtjoghurts "Der Große Bauer" und "Der Kleine Bauer", Mövenpick Premiumspezialitäten, stetig neue Innovationen und eine Vielzahl von Milch- und Convenience-Produkten für Industrie- und Handelskunden.

Bauer - familiengeprüfte Qualität mit Herz und Heimat - seit 1887

## **Ihr Pressekontakt**

Frank Mayerhofer – Director Marketing & Innovation

Privatmolkerei Bauer GmbH & Co. KG | Molkerei-Bauer-Straße 1-10 | 83512 Wasserburg/Inn

Tel.: +49 8071 109 430 | E-Mail: F.Mayerhofer@bauer-natur.de

Hannah Weilbuchner – Assistentin Marketing & Projektmanagement Bauer Käse Privatmolkerei Bauer GmbH & Co. KG | Molkerei-Bauer-Straße 1-10 | 83512 Wasserburg/Inn Tel.: +49 8071 109 595 | E-Mail: h.weilbuchner@bauer-natur.de

Weitere Informationen finden Sie unter:

https://www.bauer-natur.de/de/unternehmen/presse/